



Asociația
NEUROLÓGUS TOVÁBBKÉPZŐ KLUB
CLUBUL PENTRU PERFECTIONAREA NEUROLOGILOR
Email: titkarsag@ntk-klub.ro
Telefon: 0743754525

Rövid beszámoló a

Neurológiai Továbbképző 2021

rendezvényről

A konferenciát eredetileg 2020. október 1-4-re terveztük, de a járványügyi helyzet miatt a helyszínen, Romániában, tilos volt bármilyen rendezvényt tartani, ezért elhalasztottuk, és 2021. október 6-10 között került rá sor Kézdivásárhelyen, az Átrium-szálló konferencia termében.

Mivel a tervezett időponthoz képest eltelt egy év, és időközben online konferenciát is tartottunk, az eredeti tudományos programot átalakítottuk.



A konferenciára összesen 89 szakember regisztrált és vett részt az üléseken előadóként, vagy hallgatóként, közülük 16 online csatlakozott. A 11 előadó az állatkísérletektől kezdve a klinikai kutatásokon át a nemzetközi irányelveket kidolgozó szakértőig képviselte az idegtudományokat. A hallgatók és hozzászólók között elsősorban

neurológusok, de rajtuk kívül pszichiáterek, élettanászok, kardiológusok, családorvosok voltak aktív résztvevői a munkálatoknak. A konferencián nemcsak előadások hanem kerekasztal formájában megszervezett munkálatok is zajlottak, a résztvevő hallgatóság sokféle szakterülete lehetővé tette a témák multidiszciplináris megközelítését.

A konferenciát hibrid formában szerveztük meg, az összes előadást közvetítettük az online csatlakozók számára, illetve 2 magyarországi előadó online előadását kivetítve tekintette meg a hallgatóság. A konferenciaközpont technikai feltételei lehetővé tették a hallgatóság és az előadók közötti eszmecserét a hibrid



formátum követelményei mellett is.

A rendezvény során szinte az összes előadó a Mentimeter online szavazó- és Q&A rendszerének használata révén segítette elő a hallgatóság állandó aktív részvételét valamint az információk jobb elsajátítását.

A konferenciát az érvényes járványügyi szabályok teljes körű betartásával sikerült megszervezni és problémamentesen zajlott le.



A konferencia fontos hozadéka, hogy a SARS-CoV-2 fertőzés számos neurológiai vonatkozását érintettük egy olyan időszakban, amikor a jelenlévő szakemberek a járványügyi helyzet romlásával további komoly kihívásoknak néznek elébe.